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Hol a magyar középosztály?
Magyarország területe és népes­

ségi száma nagyot változott a trianoni 
békediktátum után, De nem változtak 
meg történelmi tradíciói, nem válto­
zott meg állami és társadalmi stiuk- 
turája. Nagyon kevéssé változott a 
földmivelő néposztályok aráuyszáma a 
többi kereseti ágakat munkalókkal 
szemben.

Hegedűs Lóránd lelkes magyar 
ember, ki társadalmunk egyik-másik 
rétegére sokszor tud hatást gyakorolni. 
Egyik legutóbbi nyilvános felszólalá­
sában mégis olyan dolgot hangoztatott, 
amin nem lehet szó nélkül napirendre 
térni. Az Országos Mezőgazdasági 
Kamara ezévi közgyűlésén a magyar 
gazdaközönság nevében Koós Mihály 
államtitkár a közgyűlés tagjainak viha­
ros helyeslése közben meg is adta 
Hegedűs Lórándnak a kellő választ. 
Hegedűs ugyanis a gyáripari életet 
jelölte meg annak a társadalmi erőnek, 
amely a magyar középosztályt kitér- 
meli és amely ennélfogva a magyar I 
közéletben és társadalomban vezető 
szerepre lesz hivatva. Koós abban 
foglalta össze a gazdák fölfogását, hogy 
az országnak a legnagyobb, legnépe­
sebb és legmagyarabb foglalkozási 
ága a mezőgazdaság. Ennek keretében 
van ősidők óta a nemzet törzsét al­
kotó magyar középosztály. Újabban i 
pedig nagyon szaporodott az értelmi- | 
leg is kiválóan haladó kisgazdák szá- i 
mos tagjával. A magyar tradíciók csak 
a mezőgazdasági életet jelölik nálunk 
közéleti és társadalmi vezető pozícióra. 
Ezt a magyar gazdák a birtokukból ki 
nem engedik. Sót minden igyekezetük­
kel azon vannak, hogy ezt a tradicioná­
lis pozíciójukat megtartsák, sőt erősít­
sék. Ez az álláspont persze, nem je­
lenti azt, hogy a gazdák lebecsülnék 
a magyar gyáripari fejlődés nemzeti 
jelentőségét és hogy a maguk részéről 
is minden erővel ne dolgoznának ezen 
a fejlődésen és hogy nem látnak szí­
vesen a magyar gyáripari elemek tér­
foglalását a magyar köz- és társadalmi 
elet irányításában. Sőt mélyen érzik 
azt, hogy e két termelési ágnak sorsa 
szorosan össze van kapcsolódva és 
hogy összefogva kell dolgozniok a 
magyar közgazdasági élet gyarapítá­
sán es erősítésén. De ez nem jelenti

azt, hogy a magyar gazdatársadalom 
továbbra is ne viselje azokat a terhe­
ket, ne teljesítse azokat a kötelessége­
ket, ne élvezze azokat a jogokat, amik 
hagyományos és ma is egyedül jogo­
sult vezető pozíciójával kapcsolatosak. 
Nagy bűn lenne nemzeti életünk ellen, 
ha ez a tudat elhalványulna a magyar 

I gazdák lelkivilágában.
A magyar gazdáknak szóbanlevő 

álláspontja megértő és barátságos a 
Hegedűsek által képviselt törekvések 
iránt. Kívánja, hogy a nemzetfentarló 
munkában a nagyipari élet emberei

minél nagyobb arányban vegyenek 
részt. De azt, hogy magyar középosz­
tálynak és a magyar nemzeti élet ve­
zető tényezőinek kimunkáló helye nem 
a magyar mezőgazdasági élet, nem 
ismerheti el. Ezidőszerint azért, mert 
az ipari kontingens aránytalanul kisebb 
a mezőgazdaságihoz képest. Jövőre 
pedig azért nem, mert a mezőgazda­
ság aránylagosan remél és kíván fej­
lődni és megtartani azt a pozíciót, 
amit a nemzetfentartó erők között 
ezer év óta elfoglal.

(-.)

A kormányzó Őfőméltósága a szentesi kiál­
lítás fővédnöke.

A kiállítás idejét egy héttel elhalasztották. —- Október
J.-3.-án lesz a kiállítás.

A szept. 24 -26 -ra Szentesen tervezett | 
nagyszabású kiállítás rendezősége a legna­
gyobb agilitással igyekszik a kiállítás s-ke- ! 
rét biztosítani. A vezetőség a kiállítás ! 
fővédnökségét hódolattal vitéz nagybá­
nyai Horthy Miklós kormányzó Őfőmél- ! 
lóságának ajánlotta fel, aki ezt a tisztet ! 
kegyesen el is vállalta és kilátásba he­
lyezte, hogy a kiállításon meg is fog 
jelenni fóméltóságu nejével együtt.

A rendezőség a máris mutatkozó nagy­
fokú érdeklődésre való feKintettel a kiállítás 
idejét egy héttel elhalasztotta, úgy. hogy azt 
szeptember 24.-26. helyett október 1,2., ' 
3-ár. fogják megtartani.

Értesülésünk szerint Csongrád is méltó- ' 
képpen fog résztvenn a kiállításon Csong­
rád gazdatársadalma a modern alapokra 
fektetett mezőgazdaság és állattenyésztés 
produktumaival fog szerepelni. Valószínűleg 
nagy sikerük lesz a kiállítandó fajbarom 
fiáknak is; a fajbaromfi tenyésztés u. i. vit. 
Mészáros Andor úttörő, agiíatorikus munká­
jának következményeképpen az utóbbi idő­
ben szép eredménnyel folyik Csongrádon.

Feltűnést fognak kelteni a csongrádi 
tanyai központok háziipari produktumai is; 
a háziipar propagálásában tudvalévőén a 
csongrádi gazdakörök és tanyai centrumok- 
figyelemreméltó és az Alföldön szinte egyedül­
álló munkát végeznek.

A k állítás kulturszakosztályának kere­
tében a csongrádi iskolák fognak beszámolni 
arról a nagyszabású kulturmunkáról, amelyet 
a csongrádi és tanyai tanítók végeznek.

A csongrádi kézműves- és kisipar is 
fel fogja használni értesülésünk szerint a 
kiállítás által nyújtott alkalmat arra, hogy 
kitűnő produktumaira a köz figyelmét felhívja

A közegészségügyi kiállításon értesülé­
sünk szerint szerepelni fog a csongrádi Ste­

fánia Szövetség is, amely tudvalévőén a 
Szövetségnek az országban a legfiatalabb 
szervezete, de ennek ellenére is — dr. Tóth 
Istvánná enöknő, Gulyás Lajos dr. ügyve­
zető és Orsonits Mária fővédőnő páratlan 
agilitásából — valósággal példamutató ered­
ménnyel dolgozik a gyermek és csecsemő- 
halandóság csökkentésén.

A csongrádi kiállítók előnyös elhelye- 
lyezése érdekében kívánatos, hogy mindazok, 
akik a kiállításon részt óhajtanak venni, 
minél előbb jelentkezzenek a csongrádi 
rendezőbizottságnál.

Bárki kaphat gyümölcs-cso- 
magoio ládákat.

A múlt esztendőben a földmivelésügyi 
minisztérium a gyümölcsértékesítés megköny- 
nyitése érdekében az önköltségnél huszonöt 
százalékkal olcsóbban osztott szét gyümölcs­
csomagoló ládákat.

Az idén a minisztérium fokozottabban 
fogja terjeszteni a láda- és rekeszcsomago­
lást és evégből a tavalyi típusokat lényegesen 
megjavittatta. Ezek most túlnyomóan kemény­
fából készülnek és olcsóbbak, mint a tavalyi 
ládák, mert most az állam az önköltség ötven 

j százalékát vállalta magára Az a tavalyi kor- 
j látozás is, hogy az egységes méretű ládákat 
I csak a kivitel számára lehet kérni, az idén 
I elmarad és igy bárki, akinek ezekre szüksége 
! van, kaphat most belőlük. A ládák és reke- 
j szék minden alakiság mellőzésével Jevelező- 
j lapon is megrendelhetők a földmivelésügyi 
j minisztérium kertészeti osztályánál : Budapest,
; V., Országháztér 11,1.3, ahol az árakról 

vagy egyéb részletekről az érdeklődök akár 
levélben, akár élőszóval felvilágosítást kap­
nak

BAN K ! Az Alföldön legolcsóbb kamat mellett BAN K !
azonnal folyósít bármilyen nagysága kölcsönöket, külföldi kifizetéseket eszközöl, idegen pénzeket vesz és 

becserél, tőzsdei megbízásokat elfogad és tőkéjét a legmagasabb kamat mellett gyümölcsözted
TÓTH DÉNES bank és pénzváltóüzlete Csongrád, Kossuth tér 15. szám.
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„FOf^D“ gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petróleum, autóolajok gepzsir 
stb. állandóan raktáron — viszonteladásra.

„Kühne" mezőgazdasági gépierakat,
árusítás részletfizetésre is. ____

98—99/o-os külföldi rézgálic
nagyban és kicsinyben. Mész, kristáiyszóda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Katranypapir szigetelő állandóan 
raktáron. „G6T1ERALI" biztosító intézet 

___________ ügynöksége.______

Tűzifa, hazai és külföldi szén,
koksz hazaszállítva. Csépléshez
I. a. darabos porosz szén legjutányo-
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren- 
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel.

A magyarság méltó formában fogja hálá­
ját kifejezni lord Rothermerenek.

A Daily Mail akciója Magyarország érdekében.
Megírtuk, hogy a Daily Mail hasábjain 

lord Roihermere hosszú cikkben szállt síkra 
Magyarország mellett és kimutatta a trianoni 
béke igazságtalanságát és tarthatatlan voltát. 
A cikknek a világ minden részében élénk 
visszhangja támadt, a magyar társadalom 
körében pedig Herceg Ferenc, az illusztris 
iró mozgalmat kezdeményezett aziránt, hogy 
a magyar nemzet fejezze ki hálás köszönetét 
lord Rothermerenek. Az akció nyilvánosságra 
jutása után alig néhány órával tömegesen ér­
keznek levelek és táviratok Herceg Ferenc 
hez és a Magyar Nemzeti Szövetséghez, a 
lordnak küldendő köszönőirat aláirasara irá­
nyuló mozgalomhoz való csatlakozásról.

A sokszázezernyi aláírás befogadására 
szánt iveket a hét folyamán küldik szét az 
ország különböző társadalmi szervezetének, 
vállalatainak stb, hogy a társadalom minden 
rétégének módjában álljon aláírásával háláját 
és kösz.önetét kifejezni.

A Daily Mail cikke azonban nemcsak 
Magyarországon, hanem a külföldön is nagy

tetszést keltett és a Daily Mail sorozatosan 
közli azokat a leveleket, amelyek tömegesen 
érkeznek be a lap angliai olvasóitól es sze­
retettel helyeslik a Magyarország érdekében 
Írott cikket. A Daily Mail legújabb száméban 
közöli egyik levél Írója a következőket írja :

„Sokan, akik az utóbbi néhány ev alatt 
Közép-Európában utaztak és személyesen 
győződtek meg az ottani helyzetről, öröm­
mel olvasták lord Roihermere cikkét a 
Daily Mail ban Magyarországról és kétség­
telenül igazat adhatnak minden megállapi- 
ta-ának. En, mint aki magam is utaz­
tam a Magyarország határán kivüleső 
mindazokon a területeken, ahol kom­
pakt tömegekben élnek magyarok és 
beszéltem ezeknek a kisebbségeknek 
sok képviselőjével, biztosíthatom a 
Daily Mail olvasóit, hogy erős éru 
szól a területek visszacsatolása mellett 
és a kérdéses területek egy örökké 
sajgó sebet alkotnak Európa testében. 
Douglas Lockhart.“

A hódmezővásárhelyi alosztály bajnoka a MMTE be­
mutatkozása a tavaszi szezon legszebb mérkőzésének 

Ígérkezik Péter-Pál napján.
A tavaszi szezon utolsó mérkőzését 

játsza a CsAK. a honi pályán a jóképességű 
I-ső osztályba felkerült HMTK. csapatával 
A mérkőzés erőprónája lesz a két alosztály 
mom-titán legjobb formátlan levő cs^patai 
nak, A két együttes tavaszi eredményei után 
mi a CsAK nak adunk nagyobb esélyt; de 
hányszor mondott már csődöt a papírforma. ;

A CsAK-nak szivvel-lélekkel bele kell feküd­
nie ebbe a játékba; győznie kell, meri meg 
kell mutatnia e másik újdonsült I-ső osztályú 
együttesnek is, hoey a C=AK érdemesebb a 
büszke b-jnukf címre.

A mérkőzés dr Hegyi, az ismert sze­
gedi biró bíráskodása mellett d. u. 6 órakor 

; kezdődik a CsAK pályán.

Szerdán este a Magyar Király kerthelyi­
ségében pompás müsoru kabaré-estet ren­

dez a színtársulat.
Szombaton és vasárnap három előadáson nagy közön­
ség tapsolt a kitűnő együttesnek. — Ezen a héten is 
a legpompásabb újdonságok szerepelnek a műsoron.

Szombaton és vasárnap este az Arany- 
hattyú, vasárnap délután a Csókos asszony 
szerepelt a színház műsorán. Mind a három 
előadás, dacára a szombati rossz időnek és 
a mozi által hirdetett attrakciós előadásnak, 
—- telt házat vonzott és a közönség sokat 
és jól mulatott a kitűnő együttes pompás 
játékán.

Ennek a hétnek a legkitűnőbb újdon­
ságokból összeállított műsorából is kiemel­
kedő attrakciónak ígérkezik a szerda estére

kitűzött tarka kabaré, amelynek programm- 
ján a társulat legjobbjai szerepelnek a ma­
gyar kabaré-irodalom legnagyobb sikert 
aratott újdonságaival. A műsoron különben 
apró humoreszkek, burleszk jelenetek, chan­
sonok, kupiék, táncjelenetek szerepelnek. Az 
előadást kedvező időjárás esetén a kerthelyi- 
ségl en, ahol a közönség asztalok körül he­
lyezkedhet el, — tartják. A bérletszünetben 
rendezett efiadás helyárait az igazgatóság 
egészen minimálisan szabta meg: I. hely

1.50 P„ II. hely 1 P., III. hely 50 fillér'
A hét műsora a kővetkező:
Hétfő: Pillangó főhadnagy (operett.)
Kedd: Játék a kastélyban (anekdota.)
Szerda: Gazdag és változatos müsoru 

kabaré-
Csütörtök: Repülj fecském (operett.)
Péntek: dr. Szabó Juci (vígjáték.)
Szombat és vasárnap: Muzsikus Ferkó 

(operett)
Előadások kezdete este fél 9 órakor. 

A rendőrség intézkedésére az előadás 
megkezdése után nem szabad a nézőtérre 
belépni.

HÍREK.
— Iskolai évzárás a polgári fiúiskolá­

ban. Az állami polgári fiúiskolában június 
29 én d. e. fél 10 órakor tartják az évzáró 
ünnepélyt. Ugyanezen napon d. e. 8 órától 
d. u. (j óráig a tanulók rajz és kézimunka 
kiállítása is megtekinthető. Az állatni polgári 
fiúiskolában az 1927/28.-ik iskolai évre a 
behatásokat junius 80 án, julius 1. és 2-án 
d. e. 8—11-ig tartják.

— Záróünnepség, kézimunka- és rajz- 
kiállitas a polg. leányiskolában. Az áll. púig.
leányiskola záróünnepsége f. hó 29-én dél­
után pontosan 5 órakor kezdődik. Erre a 
szülőket s érdeklődőket ezúton hívja meg 
az igazgatóság. A kiállítás nyitva lesz 30-ig. 
Naponkint 9—12-ig és 3—6-ig díjtalanul 
megtekinthető.

— Szép és gyorsirasi tanfolyam. Fáy
József áll. elemi isk. tanító, középisk. szép 
és gyorsírás tanító, akinek növendékei az 
országos versenyen könyvjutalmat és kitün­
tető okleveleket nyertek, f. évi julius J-töl 
szépírás tanfolyamot nyit Csongrádon, a köz­
ponti áll. elemi iskola helyiségében. A tan­
folyam szeptember 15-iü tart, a tandíj 10 
pengő. Jelentkezni lehet junius 29-én és ju­
lius 3-án d. u. 2 —4-ig, Réthy János u 16. 
szám alatt.

— A központi óvoda növendékeinek 
ünnepélye. A csongrádi központ áll. óvóda 
növendékeivel Várady Erzsébet óvónő a pi- 
roskavárusi templom javára — minden te 
kintetben jól sikerült ünnepélyt rendezett a 
központi áll. elemi iskoh dísztermében. Az 
ünnepélyt prologgal vezette be egy kedves 
kis csőpség: Sarusi Ilonka. — Volt dal, 
mesejáték, szavalat, tündérlánc és magyar­
tánc. Bájos mesejáték tündérkéi, bogárkái, 
gombaháza stb. adták a keretét a gyermek­
iélek fantasztikus mesevilágának Bájosak, 
szépek, kedvesek voltak a gyermekek, a 
nagy közönség szeretettel hallgatta és figyelte 
bátor, könnyed és természetes játékukat A 
mesevilágot felváltotta az él.-t! Nyilas Erzsiké 
a vele egykorú kis babák nevében elbúcsú­
zott az óvódától és a jó Erzsiké nénitől. ..

Kérje mindenütt a Csongrádi Ujságotl

Szives tudomására hozzuk a nagvrabecsült gazdaközönségnek, hogy az
flGRÁRIfl RERESREDEbmi R. T. Csongrádon, Hosszú utca 38. szám alatt

ur hdzuban gabona ésterménybevásárlási “.<?éget
, ". Z l’^vn *'sZlc-* gaz.i. -közönség szives pái(fogását kérjük, előre is biztosítjuk előzékeny es pontos kiszolgálásunkról. Egyben 

r , ’ or,an''m^e^e*' m<:it bármiféle terményt, hüvelyest és magvakat mindenkor a legmagasabb áron vásárolunk.
abonae ütegeket kedvező feltételek mellett folyósítunk Raktárunkban tengeri es arpa állandóan kapható Telefon 29.

I r ívj > „.„t.., „,.gi ária kereskedelmi r. t. csongrádi kirendeltsége, Steiner Tibor és Báló Pál üzletvezetők.
»-«racKaMaeiie
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— A tanonciskola évzáró ünnepsége.
Az iparos és kereskedő tanonciskola ifjúsá­
gának vasárnap, junius hó 2ü-án volt az év­
záró ünnepélye, melyen Gyovai János ipar- 
testületi elnök, Cégányi Sámuel alemök 
vezetésével az összes iparos szakmák elnökei 
és érdeklődő nagy közönség js megjelent. 
A Himnusz elénekiése után Gyovai János 
ipartestületi elnök tartott az iparos ifjúság­
nak, a munka gyermekeinek, a jövő iptros 
nemzedékének szép beszédet, melyben a nö­
vendékek és az ipartestület nevében köszö­
netét mondott az iparostanonc iskola tanár 
és tanító testületének is. Eizy pár hangulato­
san és nagy kézségéé! előadott irredenta, 
szavalat után vitéz Faragó János iskolaigaz­
gató tartott vadáserkö esi alapon álló beszé­
det az ifjúsághoz, mely után a csongrádi 
ált. ipartestület, főtisztelendő Urban Mihály 
és Juranics Péter lelkészek, valamint az ipar­
iskola tantestületének nemes adományaiból 
kezdetét vette a jutalmak kiosztása.

— A Városi Népkertben, Péter-Pál 
napján népünnepéllyel egybekötött sétahang­
verseny alkalmával a Békéscsabai IX. 
Jlonvédgyalogezred katona zenekara is 
hangversenyez. 3 — 3

— Gyors- és szópiróverseny Budapesten. |
A Magyar IrásoklalÓK Országos Egyesülete 
május hó 20-án gyors- gép és szépírás! sza­
batos irásu versenyt tartott. A versenyen ! 
részt vett a csongrádi Szí. Imié reálgimná­
zium négy növendéke, Nagy Sándor rend­
szerű gyorsírással Írott pályamunkákkal. A 
kalligrafikus szépiró versenyen részt vett a 
Csongrád—tanyai Árpád elemi iskola U nö­
vendéke. A pályázók közül, könyvjutalmat 
nyertek: Sára Gyula és Fáy Ferenc gimn. 
VII. oszt. tanulók, kitüntetési oklevelet nyer­
tek Fáy Imre és Forgó József VII. o tanulók. 
Szépírásukért kitüntető és dicsérő oklevelet 
nyertek: Kurucz Mária V, Burányi Lajos 111., 
Erki Lajos 111 , Mucsi Anna IV. és Balog 
Margit II. oszt. elemi iskolai tanulók.

— Kedvező szénbeszerzés a Hitelszö­
vetkezetnek 5 havi részletre l a darabos po­
rosz sziléziai szenet házhoz szállítva, igen 
jutányosán vehet közalkalmazott, nyugdíjas, 
kereskedő, ip iros és magánalkalmazott is a 
Csongrádi Hitelszövetkezettől Aki téli szűk- j 
ségletét olcsón és ilyen kedvező fizetési fel- j 
tételek mellett, akarja biztosítani, szükségle. ' 
tét mielőbb je enlse be, mert az előjegyzés 
csak rövid ideig tart. 5 — 2

— Az Urania Mozgo mai müsordurabja:
Két szoknyavadász. Két kitűnő gentleman 
viharos karrierje 8 felvonásban. Főszereplők: 
Zoro és Huru. Zoro és Huru mint vánder- 
muzsikusok eljutnak a tengermenti • Jilgering 
városkába, ahol egy Watson Hány nevű 
ügyvéd a Nagypénteki ho'lóhoz címzett mo­
sodában helyezi el őket. Watson Harry Jäge- 
ringből vilagfürdőt akar csiná ni és nemhogy 
a városi tanács semmit sem akar tudni ter­
veiről, elhiteti Huruval, hogy egy amerikai 
nagybátyjától óriási összeget örökö t. Huru 
megbízást ad a Jilgeringi Ingatlanbanknak, 
hogy az örökség megérkeztéig előlegezze a 
városszépítés e szánt összegeket. Mr Zoro és 
Mr. Huru a város szépeinek os'roma alá 
kerül Watson, dr. tervei szenzációsan bevál­
tak, de Zoro es Huru hamarosan megtudják, 
;0gy az örökség a holdban van. Zoro és 

Hutu a fellegekből pottyannak le, de hogy 
nagyon meg ne üssék magukat, várja őket a 
»Nagypénteki Holló*, ahol Huru egy hűséges 
leány szivet talál magénak.

— Bibatánctanfolyain megkezdődött,
a tanitas hétfőn, szerdán, pénteken és vasár­
nap déle.ott 10-től — 12-ig a Polgári kör 
tánctermében. Beiratkozni ugyanott lehet 
Huberth tánctanitónál.

Kecskeméti Diákinternátus
felvesz gimnázium-, reál- és kereskedelmi iskolai 
növendékeket. Ellátásidíj h. 70 P. Prospektust küld

Hol őrőltessünk és daráitassunk ? Hogy jó 
ízletes kenyeret ehessünk!

A Gazdák Malmában! Ott 
mindenki a saját gabonájából 

készült lisztet kapja.
Ott a legfigyelmesebb és legelőzékenyebb a 
kiszolgálás. Ott mindenféle termény és őrle­

mény beszerezhető és eladható. 
Állandóan raktáron:

Liszt, korpa, takarmányliszt, tengeri 
árpa, dara.

Uj terményeket a legmagasabb napi ár­
ban vásárol. Csépiéihez vadonatúj 

zsákokat kölcsön ad.

3. oldal.

Eladófüszerüzlet
Fűszer és csemegeüzlet a Szivák téren, 

teljes berendezés, daráló gépelt, 
mérlegek és egyéb felszerelésekkel 

és italmérési engedéllyel
örökáron eladó vagy haszonbérbe azonnal 
kiadó. Bővebb megbeszélés Szivák téren, az 
üzlethelyiségben, Ivan ház. 3—2

műhely áthelyezés.
Kádármühelyemel Kossuth 

F. utca 17. szám alól Zsilip u. 
2. sz. alatti saját házamba he­
lyeztem át. megrendelőim szi­
ves bizalmát továbbra is kérve,
1 lx kiváló tisztelettel

Gyuricza József kádár-mester.

— Zöld búzát a legmagasabb 
áron a Hangya vesz.

Szakái Ferenc

gyorsteherautójával
szállít árut, terményt. Atköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cim ÚRI UTCA 24. xii

A világhírű eredeti angol 10-9

The Champion kerékpárokat
havi 20—30 pengős részletre. Ke­
rékpáralkatrészeket nagybani gyári 

árban. Árjegyzék 500 képpel ingyen. Külső 
gummi ß'SO, belső 2'10-től feljebb. Láng 
Jakab és Fia kerékpár- és gumminagyke- 
reskedők, Budapest, VlII,Józsefkörut 41. sz.

Dr. Káldor: Hogyan kerüljük el a korai 
öregedést ? Bolti ára . . 3 P.

Dr. Földes : Orvosi tanács fiatal anyák­
nak. Bolti ára.................... 3 P.

Dr. Klemperer: A tüdő tuberkulózisa és 
annak gyógyítása. Bolti ára 5'60 P.

Dr. Kromayer: Bőr és nemi betegségek.
(Azok gyógyítása és recep: gyűjtemény) 
Bolti ara.............................. 8 P.

Megrendelhető a Csongrádi Újság
könyvosztályánál utánvéttel, vagy az 

összeg és 40 f. portó beküldése 
ellenében.

Közérdekű könyvek,
amiket mindenkinek olvasni kell.

JÜS IMRE
Sugár utca 1 szám.

tüzelőanyag
kereskedése.

Cséplésre, i.a
darabos poroszszén, ked­
vező fizetési feltétel mellett 

kapható.
Továbbá, tűzifa, koksz, faszén, 
kovácsszén és szecska kapható.

826 számú tanyája, 27 hold földdel, 
haszonbérbe kiadó, Vass Márton és 
Mészáros Károlyné féle földek szom­
szédságában. Értekezni lehet a fenti 

számok alatt.
A fenti számú tanyán cséplőszén 

is, mindenkor kanható.

Strasser és König kirendeltsége Csöngrádon-
Szives tudomására hozzuk a nagyérdemű gazdálkodó közönségnek, 

hogy Csongrádon, S. őke Pál postamester ur Zsinór utca és Kossuth Fe­
renc utca sarkán lévő házában

gabona és terménybevásárló
telepet létesítettünk, A bevásárlással HELLER FÜLÖP urat bíztuk 
meg. Tisztelettel Strasser és König Budapest

gabona és termény nagykereskedő cég.
Uj terményekre előlegeket folyósítunk. *^|

CsszPFiNFTre Elsőrendű por «az kőszenet
a legolcsóbban és a legelőnyösebb teltételekkel a

Már most gondoskod­
jon téli szénszükségle- 
térői. A legprímábbSZENET

arksi»SiHb»fizetési '* ...... -a—j ............. .. - porosz szén
a;« iuvánslgra Hitelszövetkezettől vásárolhat mázsájae.sop,

házhoz szállítjuk.
SZIVAK-TÉFt I4, SZÁM. TCLEFOT7 55. SZ. ha most megrendeli.
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Cseh Pál Utóda
vasüzlete Csongrád Piactér, Telefon: 12.

Cégtulajdonos:

_ Reich linger István.
A Hoffherr és Schrantz Clayton Shutleworth Magyar Gépgyári Müvek vezérképviselete és gyári

lerakata Csongrád és környékére.
Raktáron tartja és eredeti gyári áron ajánlja Magyarországon még eddig nem készített teljesen uj typusu Hoffherr gyártmányú kizárólag 

acélból készült tükörpáncél kormányu „DIADAL“ jelű ekéket teljesen szavatosság mellett,

vetőgépeket, szecskavágókat, répavágókat, morzsolókat, járgányokat,
darálókat konkolyozókaí, rostákat, mérlegeket stb. nagy választékban.

Szállítja továbbá a legjobban bevált Hoffherr nyersolajtraktorokat, cséplőgépeket, gőz, szivógáz és benzin lokomobilokat, magánjáró moto­
rokat, motoros szecskavágókat és az összes malomberendezési cikkeket, melyekről árajánlattal készségesen szolgál.

Kedvező fizetési teltételek! Gépeket uj búzáért is árusítok!
Mielőtt gépsziikségletét beszerezné, raktáramat tekintse meg. Egyben tudatja, hogy a sodronyfonat 

gyártását megkezdte és azokat a legolcsóbb napi áron árusítja.
Eredeti Winter kocsitengelyek, Wermorel permetezők, vas, szerszám, műszaki cikkek, 

olajáruk, vízvezeték csövek és kutfelszerelési cikkekben legelőnyösebb beszerzési forrás,

Idő-pénz!

----AlilL.
Fösvény kétszer költ,
Rest többször fárad,
Engel Mihály kerékpárján 
Olcsón, gyorsan járhat

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 8 fillér.

hl. bor eladó kisebb nagyobb mennyi­
ségben, Úri utca 25 szám alatt. 4-2

Koczák miskárolását anyagi felelősség 
• mellett vállalom dr. Janitzky Gyula vá­

rosi állatorvos Apponyi utca 13. G —2

Julius 1 .-re két szoba, mellékhelyiséggel 
kiadó. Értekezni lehet Kossuth Ferenc u 

60 szám özv. Márkusáénál. 2—2

Gazdálkodókat látogató nagy ismeretség­
gel bíró Üzletszerzők adják le el­

müket a kiadóhivatalban „Biztos existencia“ 
jeligére, 3—]

'1 ^ökénv u 3 sz„ a gazdasági iskolával 
.1—J) szemben lévő Major Lajos háza eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 3—1 Kossuth Ferenc utca 32. szám alatt két 

üzlethelyiség augusztus egytől kiadó. 
Értekezni lehat ugyanott. 6—5

Szobafestést
Ízléses kivitelben, mérsékelt áron készít

SZEKERES és LOVAS
Pacsirta u. 42. gUF“' Thököly u. 31,

Üzíetmegnyitás.
Van szerencsém Csongrád varos és vidéke közönségének tudomására 

hozni, hogy Csongrádon, a Kossuth Ferenc ,utca 3. szám alatt (Csejt- 
hey-féle ház) a mai kor igényeinek megfelelő

■11 0(1 4*
09 m ^ j« * 11 c « sí ziele!

nyitottam. Elfogadok minden e szakba vágó munkát u. m. : női és férfi 
bundák, kabátbélések elkészítését, átalakítását és javítását.

Téli ruhák és szőnyegek nyári gondozását és moly elleni megóvását 
szintén vállalom. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Egyjóházbólvaló fin tanulónak felvétetik. TakáCS György SZÜCStTlBStcr.

A Magy. Kir. Államvasutak Gépgyára vezérügynökségének kerületi képviselője
Eilig Cl Mi hály *üszer és gépkereskedö Csongrád, Kossuth F, u.

Legolcsóbb bevásárlási torrásans kedvező fizetések mellett.
íKÁé*
V

e szakmában,
^ Árusít: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukat, 

villanyfelszereléseket, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, vetőgépet, cséplőgarniturát, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, teher-

és személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű gépjavító és villany felszerelési műhely az udvarban.

V-


